
 

 

資料２－３ 

平成 27年度 「行動障害がある発達障害児者への支援の実際」に関するアンケート 

該当する項目に○をつけてください。 

 

 

①小学校知的障害特別支援学級            ②中学校知的障害特別支援学級  

③知的障害特別支援学校（小学部・中学部・高等部）  ④福祉サービス事業所 

⑤その他（                  ） 
                                 

  

１．今日の研修会はいかがでしたか。 

   ①理解できた               ②少し理解できた           ③どちらでもない   

  ④あまり理解できなかった  ⑤全く理解できなかった    

   

２．実践報告の中で、参考になった取り組みはありましたか。  

  ①かなりあった       ②少しあった        ③どちらでもない  

④あまりなかった       ⑤全くなかった 

 

３．質問２の内容について、具体的に教えてください。 

 

 

 

  

 

４．今回の成人期の実践を、学校や事業所に取り入れようと思いますか。 

 ①かなり思う        ②少し思う       ③どちらでもない  

④あまり思わない       ⑤全く思わない 

  

５．質問４で、①・②と答えた方にお聞きします。具体的な内容を教えてください。 

 

 

 

 

６．質問４で、④・⑤と答えた方にお聞きします。理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 ７．全体的な感想や今後希望する研修や講師がありましたらお書きください。 

 

 

 

 

★☆ご協力ありがとうございました★☆ 

◆所属について、おたずねします。 


